

——他每天都会给小乌龟洗澡,还拍下照片传给我看,他说:“两个小家伙天天在一块玩,睁开眼就能看到对方,我和你为什么不能呢?”

——浩然说:“对不起,是不是侵权了。主要是想每时每刻都能看到你。这些照片是在你QQ空间里精挑细选去洗出来的。”我哑然。

城市故事

老公怪我不旺夫

倾诉人:梦凡 29岁

时间:5月19日

地点:新街口置地广场

记录:爱周刊记者 梅剑飞

本故事为保护当事人隐私已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:梦凡 锐志

关键词:寄托

主题:我结婚三年了,品尝不到幸福。老公不会关心体贴人,一味地玩网游。他很强势,凡事都得听他的。我怀孕期间,在他手机上偷看到暧昧短信,了解到他去见女网友了。他死不认账,说我无中生有,还给了我一巴掌。

我们是网友,无话不谈

站在下着雨的街上,我不知道该去哪里。思来想去,给锐志打了电话,他相当惊异,问我在哪?

我们是网友,无话不谈,拥有对方的号码但从未通过话。我说过,“第一次通话必须是我打给你”,锐志信守诺言。

我在梦都大街,打着伞,左顾右盼。锐志的车停在一侧的时候,喇叭声响了三次。我合上雨伞,拉开车门。

锐志笑着说:“请问小姐要去哪里?”我说:“去你家。”锐志说:“你都不敢看我,还说要去我家。”我确实害怕,也可能是害羞,瞅着车前方,不知所措。

我说:“谢谢你送的礼物。”去年,我过生日,锐志送了一对耳环,正是我们初次见面,我戴在耳朵上的这对。锐志扭头看了看,伸手触碰我的耳廓,摸了摸。

我不再慌张,问锐志打算去哪里,他说:“找个地方给你休息。”

在奥体的一家宾馆前面,锐志停下车,问我是否愿意住在这儿?我说随便。

开好房间,锐志陪我在附近吃火锅,他担心我淋了雨会感冒。

吃火锅的间隙,我喝了点酒,锐志以茶代酒,他说等会要开车,不能喝酒。我紧绷的神经松弛下来,虽然我做好今夜和锐志或会同床共枕的心理准备,但是还没到坦然的地步,他有意回避,再好不过。

走在外面的世界,无忧无虑

有了锐志,我有了快乐。我们的交往如火如荼,2011年秋天,锐志带我去北京看香山红叶,那时候,我们才正式住在一起。随后,冬天,我们去了一趟新加坡。

锐志对我很细心,完全像宠爱小孩一般,牵着我的手,走在外面的世界,无忧无虑。我去锐志的公司找过他,他的办公室里养了一只小乌龟。

我说:“一只小乌龟太孤独了。”锐志说:“你有什么办法能帮助它吗?”

于是我又去买了一只小乌龟。锐志说:“我是个心中有爱的女人。他每天都会给小乌龟洗澡,还拍下照片传给我看,他说:‘两个小家伙天天在一块玩,睁开眼就能看到对方,我和你为什么不能呢?’”

有一次,锐志喊上我,去参加他的一个小圈子聚会。那几个男人喊我嫂子,锐志不去反驳,我欲言又止,不好辩解,只得含糊地应着。“嫂子的手指真长,会弹钢琴吧?”有人问我。我说:“会。”

“下周南京有场钢琴音乐会,想看的话,我给你们送票。”我说:“谢谢。”

实际上,我的年龄比他们小。由于锐志年长,故而大家喊我嫂子。和锐志的朋友交流,每个人都能在我身上发掘出优点并大加赞美。事后,锐志对我说:“兄弟们,当你是我老婆了,你还犹豫什么?”

我心里发虚,但是理直气壮

我不能离婚。因为我的婚姻涉及纵横交错的关系,没法离。

我结婚三年了,品尝不到幸福。老公不会关心体贴人,一味地玩网游。他很强势,凡事都得听他的。我怀孕期间,在他手机上偷看到暧昧短信,了解到他去见女网友了。他死不认账,说我无中生有,还给了我一巴掌。

他回家再晚,我不得过问。反之,我下班回来晚了,他会严肃地问这问那,翻我的包,查我的手机。长此以往,我苦不堪言。我的苦恼锐志一清二楚。他费解地说:“娶了这么好的女人,没理由不珍惜。”



主持人:梅剑飞,80后,未婚
微博:<http://weibo.com/mejianfei>

摩羯座。文科出身。2011年出版有《人生若只如初恋》《都市情感杂“质”》等作品集。

欢迎参与微博互动,请登录新浪、腾讯、都市圈圈网微博频道,关注“现代快报爱周刊”

收到他女友的邮件

倾诉人:倩雅 25岁

时间:5月18日

地点:户部街天之都盗梦空间咖啡厅

记录:爱周刊记者 梅剑飞

本故事为保护当事人隐私已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:倩雅 浩然

关键词:欺骗

主题:浩然带我去他家,我说:“不去,你别逼我,信不信我跳车。”经不住他的软硬兼施,我被他拉回家。他粗暴地说:“你为什么不能给我一个机会听我解释呢?”

他有一双忧郁的眼睛

浩然是我表哥的同学,他长得像郭晓冬,有一双忧郁的眼睛。在表哥家打扑克,因为我多看了他几眼,致使一场感情有了火花。

表哥说浩然正在忙着处理女朋友的事,我的心一阵不安。表哥又说:“他要和女友分手。”我的心一阵兴奋。

从表哥家出来,浩然提出送我,借了表哥的电瓶车。坐在他身后,我的心扑通扑通乱跳。

从鼓楼到城南,浩然避开主干道,专挑小巷子走。到升州路附近,他哎呀一声,车子出毛病了。我站在一旁,看他捣鼓着。他说得找专业的人维修。

浩然推着电瓶车,我走在右侧。傍晚,秋天的梧桐树叶,擦肩而过的行人,浩然说着笑话,这真实的场景宛若电影中的镜头。

在一个修车点前面,浩然丢下车子,说等会来取。

他说:“到了这里,忽然想起有一家馄饨店,味道好极了。”没用多长时间,我们进了他所说的小店,要了两碗馄饨。我感觉就那么回事,浩然却吃得津津有味。

我说:“肯定是你和她在这儿有过美好回忆。”“你想象力真丰富。”浩然说,他不置可否,吃完抹抹嘴,说:“我和她彻底结束了。”

浩然娓娓道来,说那个女人在他去厦门出差期间劈腿了。我算是明白这个眼神忧郁的男人了,他语调悲怆:“给她买了辆红色的宝来,她开着车去宜兴见网友。”

表白时我必须是单身

几个月之后,2012年2月,浩然请我到他家做客。

他开着那辆红色的宝来到城南接我去城北。在车上,他把这段时间发生的事大概说了一遍,主要是处理和那个女人分手的事,他说:“再次见到你,我必须是干干净净的单身,否则就是对你不敬。”我说:“大家不过是朋友,别那么夸张。”浩然说:“一点也不夸张。几个月之前,我送你回家,那会儿就想对你表白了,你懂的,那时没法开口。那一天,把你送到家,返程,电瓶车到王府园就没电了。”

“你怎么回家的?”我问。浩然说:“推到鼓楼还给你表哥。嗨,一步一个脚印。”

我哈哈地笑着,浩然的右手搭在我的腿上,他说:“你的裤子不错。”

可能是对浩然有好感,女人一旦对一个男人有微妙的喜欢,会容忍他。我拿开他的手说:“请好好开车。”

一路无语。到浩然家,我目瞪口呆,桌子上放着一个影集,里面全是我的照片。

浩然说:“对不起,是不是侵权了。主要是想每时每刻都能看到你。这些照片是在你QQ空间里精挑细选去洗出来的。”我哑然。

浩然忙着烧水冲咖啡。我在房间里参观,此时,尚不知一个月后我会是这套房子里的常客,且常留下过夜。

爱一个人不需要理由

2012年5月,我收到一封邮件,写信人自称是浩然的女朋友:“我为他打过两次胎,以后不知道能否怀孕,假如不能生育,他许诺过即便找个小三替他生孩子也不会和我分手。当然了,这是假如,不到万不得已的地步,他想找小三也是不被允许的。春节过后,我在北京学习,很少回南京,但是你们的好事我已经知道了,希望你识相……”

我手里端着杯子喝水,看着这封信,嘴里的水无法下咽,哽咽了。哆嗦着把邮件转发给浩然,请他务求澄清真相。

晚上,浩然在上海路一家酒吧找到我,他拽着我上车,我咬他的胳膊。

浩然带我去他家,我说:“不去,你别逼我,信不信我跳车。”

经不住他的软硬兼施,我被他拉回家。他粗暴地和我发生了关系,接着点燃一支烟,衣衫不整地哭了:“你为什么不能给我一个机会听我解释呢?”

“无耻,你解释吧。”我坐等浩然解释,希望他能说出个所以然来。

他说来说去,中心思想只有一句:“反正我爱你,至于其他,都不重要。”

我说:“可你有契约在身。”他说:“反正我爱你。”

★记者手记:因为“我爱你”就可以不择手段去展现自己的爱了?男主角的出发点是利己,而根本不考虑对方的处境。关键是女主角还没觉醒。

